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Області використання

Elmasonic Med – це серія ефективних ультразвукових 
очисних пристроїв, пов’язаних з надійним попереднім 
очищенням медичних, стоматологічних та хірургічних 
інструментів та імплантатів. З ультразвуковою 
частотою 37 кГц можна видалити навіть найважче 
забруднення.**

Очисні пристрої Elmasonic Med, що підходять для різних 
застосувань, мають об’єм баків від 3 до 90 літрів (лише Med 
30 без зливу). Спеціальна хімія прибирання, розроблена 
компанією Elma разом із практичними аксесуарами, 
такими як кошики, підставки для лотків тощо, 
забезпечують найкращі результати очищення.

* * Elmasonic Med принципово НЕ замінює препарат у пристрої 
для чищення та дезінфекції.

Медичні центри • Лікарні • Стоматологічні практики
• Центральні відділи стерильного постачання • Стоматологічні

лабораторії • Студії татуювання та пірсингу • Салони по 

догляду за ногами

Розроблено для

Хірургічні, медичні або стоматологічні інструменти • 
Протези та імплантати • Інструменти з галузей 
ортопедії, татуювання та пірсингу

Очищає

Залишки крові, тканин і кісток • Жири • 
Виділення • Очистки зубів • Зубний камінь • 
Базалеві відкладення • Альгінати та штукатурки 
• Шліфувальні та полірувальні пасти • Віск • 
Флюс • Цементи • Мозолі та залишки шкіри • 
Інші забруднення

Видаляє



Функції та переваги

Чистий Сумісний з MDR Чистий дизайн

Пристрої Elmasonic Med зареєстровані 
як медичні вироби класу I відповідно до 
директиви МЛУ (ЄС) 2017/745.

Поверхні з нержавіючої сталі легко миються; 
дисплей і мембранну клавіатуру можна витерти. 
Сучасний дизайн вражає.

Розумний 5 індивідуальних ультразвукових режимів Збережіть власні програми

дегазація: швидка дегазація

eco: Тихий, енергоефективний, тривалий термін служби 
пристрою: Більш послідовний ультразвуковий імпульс 
очищення: Для найпотужнішої динаміки забруднення: 
Автоматична зміна між імпульсом та розгорткою для ще 
кращих результатів очищення

Чотири окремі програми очищення можна зберегти 
в меню та активувати за допомогою швидкого 
вибору - для надійних процесів та відтворюваних 
результатів очищення.

Легко Інтуїтивно зрозумілий та орієнтований на користувача Відгук від пристрою

Чіткий та легкорозбірливий дисплей 
дозволяє просто і точно встановлювати 
параметри очищення.

Користувач постійно оновлюється робочим станом 
завдяки дисплеям та попереджувальним 
повідомленням, наприклад, в кінці чищення або при 
досягненні граничної температури.

Безпечний Розумна технологія Захист користувачів

Граничну температуру можна встановити 
індивідуально. Це допомагає запобігти денатурації 
білка. Цінні інструменти захищені та ідеально 
очищені.

Пластикова кришка забезпечує більш тихе робоче 
середовище внаслідок зменшення робочого шуму. Він 
також служить практичним піддоном для крапель для 
кошика та деталей після очищення.
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Можливі технічні та оптичні зміни. 
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* Медичний продукт класу 1 відповідно до МДР 

(ЄС) 2017/745. Дотримуйтесь законів та 
правових норм, що діють у вашій країні.


